

**To:** [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl]  
**From:** [redacted] [redacted]  
**Sent:** Mon 3/1/2021 2:42:02 PM  
**Subject:** FW: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona  
**Received:** Mon 3/1/2021 2:42:03 PM  
[image001.jpg](#)  
[010321 stakeholders vaccinatiebewijs.docx](#)

Zoals beloofd.  
Groetjes,

[redacted]

**Van:** [redacted]

**Verzonden:** maandag 1 maart 2021 10:51

**Aan:** [redacted] [redacted] @minszw.nl>

**CC:** [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] @minszw.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @MINSZW.NL>

**Onderwerp:** RE: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Hoi [redacted]

Bijgaand het stuk over vaccinatiebewijzen dat je wat ons betreft kunt versturen aan de sociale partners. Vanmiddag vind discussie in de ACC plaats en morgen MCC. Ik ben erg benieuwd of daar nog grote gamechangers uit komen.

Groetjes,

[redacted]



[redacted] COVID-19 Vaccinatie |  
Ministerie van Volksgezondheid, Welzijn en Sport |  
Parnassusplein 5 | [redacted] Den Haag |  
06 [redacted] | (secretariaat: 06 [redacted]) |  
[redacted] @minvws.nl |

**Van:** [redacted] [redacted] [redacted] @minszw.nl>

**Verzonden:** vrijdag 26 februari 2021 14:04

**Aan:** [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl>

**CC:** [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @minvws.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] @minszw.nl>; [redacted] [redacted] [redacted] [redacted] @MINSZW.NL>

**Onderwerp:** RE: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Hoi [redacted]

Dank voor je reactie, maandag is ok.

Ik zal zorgen dat jullie een uitnodiging krijgen en dan geef ik a.s. woensdag inderdaad een seintje als jullie agendapunt zich aandient. Mooi dat jullie er bij kunnen zijn.

Wellicht ten overvloede, ik ga er van uit dat het de bedoeling is de standpunten van sopra op te halen, mhoo het te formuleren kabinetsstandpunt. Ik heb dat iets geëxpliciteerd in de annotatie. Mijn advies is dat ook duidelijk aan te geven in de bespreeknotitie, zodat sociale partners niet het gevoel krijgen dat ze enkel geïnformeerd worden.

- VWS is, i.o.m. andere departementen, bezig met een kabinetsreactie op het advies van de Gezondheidsraad van 4 februari jl. ten aanzien van

de inzet van vaccinatiebewijzen. De hoofdlijn van dit standpunt is besproken in het DOC van 25 februari jl en ligt komende week in de ACC en MCC.

- VWS wil graag ophalen hoe sopra in deze discussie staan, m.h.o.o. het kabinetsstandpunt dat hierover binnenkort zal worden ingenomen.
- VWS heeft in de Corona-Regiegroep van 16 februari een eerste toelichting gegeven op de discussies over test- en vaccinatiebewijzen. De discussie ging toen echter vooral over testbewijzen, waarover al concrete wetgeving in de maak is.

Verder, eveneens voor de volledigheid, het advies in de bespreeknotitie duidelijk aan te geven hoe deze discussie zich verhoudt tot die over testbewijzen, zodat voldoende duidelijk is dat dat echt een separaat proces is.

Groeten,

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** vrijdag 26 februari 2021 13:19

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minszw.nl>

**CC:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1. 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minszw.nl>

**Onderwerp:** RE: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Hoi 5.1.2e

Dank voor de info, 5.1.2e en/of ik proberen dan te reserveren van 11.30-12.30, sturen jullie de webex dan door? Misschien kan je een seintje geven als we "aan de beurt zijn" 😊

We zullen een korte bespreeknotitie maken. Dat lukt helaas vandaag niet meer, is het goed als we die maandag leveren? En voor de annotatie zou je misschien iets kunnen opnemen als:

5.1.2i

Groetjes,

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minszw.nl>

**Verzonden:** donderdag 25 februari 2021 17:48

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**CC:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1. 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1.2e < 5.1.2e @minszw.nl>

**Onderwerp:** RE: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Hoi 5.1.2e

Het overleg is a.s. woensdag van 11 tot 13 uur. In principe beginnen we eerst met de reguliere beleidsonderwerpen, maar die zijn enigszins beperkt dus ik denk dat de corona-gerelateerde onderwerpen tussen 11.30 en 12.30 aan bod komt.

Verder nog twee vragen:

Is het een optie dat we morgen nog een kort stuk hierover aan de Regiegroep sturen t.b.v. de bespreking woensdag?

Verder stuur ik morgen eind van de middag de annotatie bij de agenda aan DG Werk, dan zou ik ook graag hier iets over opnemen, net als anderhalve week geleden toen jullie de eerste keer aansloten.

Eventueel kunnen we morgenochtend nog even contact hebben over bovenstaande.

Groeten,

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Verzonden:** donderdag 25 februari 2021 17:11

**Aan:** 5.1.2e < 5.1.2e @minszw.nl>; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minszw.nl>

**CC:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>; 5.1. 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Beste 5.1.2e en 5.1.2e, dank. Dit lijkt me prima. Hoe laat is het overleg? We zullen even moeten kijken wie van ons erbij kan/kunnen zijn op basis van het tijdstip.

Groetjes,

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e < 5.1.2e @minszw.nl>

**Verzonden:** donderdag 25 februari 2021 15:44

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minszw.nl>; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Hoi 5.1.2e

Dank je wel! Dat gesprek vindt daarvoor plaats (maandag of dinsdag) dus hopelijk leidt dat dan bij de bespreking in de regiegroep niet tot discussie testbewijzen. Volgens mij goed om het daar dan te agenderen 5.1.2e

Groeten,

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minszw.nl>

**Verzonden:** donderdag 25 februari 2021 15:41

**Aan:** 5.1.2e < 5.1.2e @minszw.nl>; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Onderwerp:** RE: Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Ho 5.1.2e er 5.1.2e

Volgende week woensdag is er een reguliere Regiegroep, maar daar zit ook een blokje 'corona' bij. Dit onderwerp kan daar prima geagendeerd worden.

Het is wel goed er rekening mee te houden dat sociale partners bij een eventuele bespreking van vaccinatiebewijzen ook terugkomen op de discussie m.b.t. testbewijzen. Maar dit zal ook afhangen van de vraag wanneer het tweede gesprek daarover plaatsvindt en hoe dat verloopt.

Groeten,

5.1.2e

**Van:** 5.1.2e < 5.1.2e @minszw.nl>

**Verzonden:** donderdag 25 februari 2021 15:23

**Aan:** 5.1.2e ) < 5.1.2e @minszw.nl>; 5.1.2e ) < 5.1.2e @minvws.nl>

**Onderwerp:** Inbreng vaccinatiebewijzen belangrijke stakeholders - Regiegroep Corona

Hoi 5.1.2e

Zoals beloofd heb ik net intern gesproken of we mogelijk het te plannen overleg volgende week kunnen combineren met het delen van informatie over proces vaccinatiebewijzen. Vanochtend was geen fijn overleg met de SOP's over testbewijzen. Ze staan lijnrecht tegenover elkaar: Werknemers kant wil geen testbewijzen, werkgeverskant wil het liefst een verplichting met wettelijke grondslag. Er moeten nu de vragen van vanochtend worden beantwoord + scenario's worden uitgewerkt wat dit in de praktijk betekent. Intern is daarom aangegeven dat het verstandiger is om een ander overleg te benutten voor vaccinatiebewijzen, namelijk het structurele regiegroep overleg Corona. Ik begreep dat dit ook volgende week is, namelijk op woensdag 3 maart. Dus dat komt volgens mij voor het proces vaccinatiebewijzen goed uit.

5.1.2e kun jij dit bevestigen / is het nog mogelijk dat dit onderwerp daar op de agenda komt?

Dank alvast!

Met vriendelijke groet,

5.1.2e

5.1.2e

Ministerie van Sociale Zaken en Werkgelegenheid

Parnassusplein 5 | 2511 VX Den Haag

5.1.5 | 2509 LV Den Haag

Mobiel: 5.1.2e

E-mail: 5.1.2e [@minszw.nl](mailto:5.1.2e@minszw.nl)